Додатне информације и појашњења 
у вези са припремањем понуде за јавну набавку
 "Услуга линијског (градског и приградског) превоза путника 
на територији општине Књажевац 

ЈАВНА НАБАВКА бр. 404/1-27/2014-02
Дана 5.1.2015. године потенцијални понуђач за јавну набавку "Услуга линијског (градског и приградског) превоза путника на територији општине Књажевац поднео је захтев за давање појашњења и додатних информација које се односе на Конкурсну документацију.

Комисија за спровођење поступка јавне набавке "Услуга линијског (градског и приградског) превоза путника на територији општине Књажевац објављује одговоре на питања:

Питање бр.1:
 Питање бр.1: На страни 7/41 под тач. 1) Технички капацитет, прописани су докази, а под  тачком
4) Књиговодствена картица основних средстава/ уговор о закупу/ уговор о пословно-техничкој сарадњи.

1) Који доказ доставља понуђач у својству закупца? 2) Који доказ доставља понуђач са закљученим уговором о пословно - техничкој сарадњи?

Одговор:

Доказ који понуђач у својству закупца доставља је уговор о закупу, a код пословно – техничке сарадње уговор о пословно – техничкој сарадњи.


Питање бр.2: На страни бр.12/41 тачка 11. и подтачка 1. прописана је обавеза достављања средства финансијског обезбеђења, односно бланко соло менице за озбиљност понуде и других докумената, односно прилога.

1) Да ли у случају подношења заједничке понуде групе понуђача услов  у погледу средства финансијског обезбеђења група испуњава заједно или сваки члан групе доставља меницу и друга документа, односно прилоге? 2) Да ли у случају наступа понуђача са подизвођачем средство финансијског обезбеђења доставља само понуђач? 
Одговор:

Уколико понуду подноси група понуђача, саставни део заједничке понуде мора бити споразум којим се понуђачи из групе међусобно и према наручиоцу обавезују на извршење јавне набавке, а који обавезно садржи податке из члана 81. ст. 4. тач. 1) до 6) Закона и то податке о: 

· члану групе који ће бити носилац посла, односно који ће поднети понуду и који ће заступати групу понуђача пред Наручиоцем; 

· понуђачу који ће у име групе понуђача потписати уговор;

· понуђачу који ће у име групе понуђача дати средство обезбеђења;

· понуђачу који ће издати рачун;

· рачуну на који ће бити извршено плаћање; 

· обавезама сваког од понуђача из групе понуђача за извршење уговора.

У случају да понуду подноси група понуђача, средства финансијског обезбеђења (меницу за озбиљност понуде  и писмо о намерама банке за издавање банкарске гаранције за добро извршење посла) доставља члан групе који је одређен споразумом. Уколико понуђач наступа са подизвођачем средства финансијског обезбеђења доставља понуђач.
Књажевац, 8.1.2015. године
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