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ЈАВНА НАБАВКА бр. 404/1-21/2014-02
Дана 20.11.2014. године потенцијални понуђач за јавну набавку "Услуга линијског (градског и приградског) превоза путника на територији општине Књажевац поднео је захтев за давање појашњења и додатних информација које се односе на Конкурсну документацију.

Комисија за спровођење поступка јавне набавке "Услуга линијског (градског и приградског) превоза путника на територији општине Књажевац објављује одговоре на питања:

 
Питање бр.1: 
На страни број 7/39 под тач.1) технички капацитет прописани су докази, а под тачком 3) фотокопија потврда о техничкој исправности возила (решење министарства надлежног за послове саобраћаја).
Наше питање гласи: Шта се подразумева под траженим доказима?Да ли је то фотокопија потврде (картон) о техничкој исправности возила коју издаје овлашћени технички преглед приликом шестомесечних техничких прегледа или решење Министарства за послове саобраћаја о испуњености услова за обављање линијског превоза (из чл.75 став 1 тач.5 Закона о јавним набавкама) чију садржину чини и списак аутобуса које превозник користи или се ради о неком другом решењу Министарства саобраћаја?Молимо да прецизно одредите који доказ понуђач доставља и који орган или правно лице издаје тражени доказ.
Одговор: 

На страни број 7/39, под тачком 1) технички капацитет, под траженим доказима подразумева се:

· фотокопија потврде (картон) о техничкој исправности возила коју издаје овлашћени технички преглед приликом шестомесечних техничких прегледа и

· решење Министарства надлежног за послове саобраћаја о испуњености услова за обављање линијског превоза (из чл.75 став 1 тач.5 Закона о јавним набавкама) чију садржину чини и списак аутобуса које превозник користи.



Питање бр.2 : 
На страни број 14/39 тачка 2. Просечна старост аутобуса - понуђених возила. Овде се ради о врсти критеријума за доделу уговора којим ће се упоређивати просечна старост аутобуса.
Наше питање гласи: Да ли се старост аутобуса исказује у месецима? Да ли се почетак старости аутобуса рачуна од године производње и од ког месеца у тој години или од датума прве регистрације? До ког периода се рачуна старост аутобуса: да ли је то одређени месец у години објављивања јавног позива или дан јавног позива или неки други датум у години објављивања јавног позива? 
Одговор: 
Старост аутобуса се исказује у месецима.

Старост аутобуса рачуна се од датума прве регистрације до датума објављивања јавног позива.


Питање бр.3 : 
На страни број 14/39 тачка 3. Кадровски капацитет, као врста критеријума за доделу уговора. У  конкурсној документацији прописано је да се код овог критеријума упоређује број стално запослених возача Д категорије.
Наше питање гласи: Шта наручилац подразумева под стално запосленим возачима Д категорије? Да ли су то запослени на неодређено време или то могу бити запослени и на одређено време?
Одговор:

Под стално запосленим возачима Д категорије сматрају се запослени на неодређено време.

Питање бр.4 : На страни број 26/39, образац: укупна понуђена цена, под редним бројем 8. и под редним бројем 10. није означена врста возила.Молимо да означите врсту возила.
Одговор:

На страни број 26/39, образац: Укупна понуђена цена, под редним бројем 8. (страна 28.) и под редним бројем 10. (страна 29.) врста возила је мали аутобус. 

На страни број 28/36 у тачки 6. врше се измене тако да у колони „врста возила“ уместо мали аутобус треба да стоји аутобус.  

Напомена: Дана 21.11.2014. године Комисија је извршила Измену и допуну конкурсне документације и објавила је на Порталу јавних набавки и на званичној интеренет страни наручиоца.


Питање бр.5 : На страни број 36/39, образац: X техничке карактеристике, под редним бројем 8. и под редним бројем 10.није означена врста возила.Молимо да означите врсту возила.
Одговор:

На страни број 36/39, образац: X техничке карактеристике, под редним бројем 8(страна 28.) и под редним бројем 10. (страна 29.) врста возила је мали аутобус. 

На страни број 37/39 у тачки 6. врше се измене тако да у колони „врста возила“ уместо мали аутобус треба да стоји аутобус.  

Напомена: Дана 21.11.2014. године Комисија је извршила допуну конкурсне документације и објавила је на Порталу јавних набавки и на званичној интеренет страни наручиоца.
КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
ЈАВНА НАБАВКА бр. 404/1-21/2014-02

